

ПРОБЛЕМИ САНІТАРНОГО ОЧИЩЕННЯ ТЕРИТОРІЙ ОДЕСЬКОГО РЕГІОНУ

Ксьоншкевич Л.М. к.т.н., доцент; Стрельцов К.А. к.т.н. доцент
(*кафедра міського будівництва та господарства*)

Основні проблеми в області санітарного очищення територій Одеського регіону - це самовільні сміттєзвалища в зелених зонах, засмічення на прибудинкових територіях (в незазначених для цього місцях) та в середині самих житлових будівель (підвали, під'їзди та горища), нагромадження будівельного сміття поблизу будівельних майданчиків.

Наразі в самому м. Одесі роботи з виконують чотири фірми, яких обрали за конкурсом. У Приморському районі працює ТОВ "Серрус", в Суворовському – "Еко-Ренесанс", в Київському – "Союз" і в Малиновському – "Одеський" [1]. Зараз Одеська область налічують 628 сміттєзвалищ загальною площею 1046,32 га, з яких паспортизованими є лише 495. Щорічно туди звозяться близько 6,1 мільйона кубометрів або 1525 тисяч тонн відходів. Стан цих звалищ - незадовільний, а експлуатація проводиться з порушеннями. Також в Одеській області практично відсутні сортувальні лінії або ж технології з перероблення твердих побутових відходів. В регіоні налічується лише 86 суб'єктів господарювання зі здійснення перевезення твердих побутових відходів, 32 підприємства зі збору відходів та 7 об'єктів перероблення відходів як вторинної сировини.

Комплекс робіт з санітарного прибирання, збирання сміття і вторинних матеріалів повинно здійснюється шляхом [2]: установа на обслуговуваній території збиральників для твердих побутових відходів; своєчасного прибирання прибудинкової території і систематичне спостереження за її санітарним станом; вивезення відходів; забезпечення вільного під'їзду і освітлення майданчиків під сміттєзбиральники; утримання у справному стані сміттєзбиральників для відходів без переповнення і забруднення; проведення серед населення широкої роз'яснювальної роботи щодо дотримання чистоти.

Література

1. <https://novyny.live/odessa/v-odesskoi-oblasti-svalki-perepolneny-vdvoe-bolshe-normy-25576.html>.

2. Наказ 17.03.2011 N 145 Про затвердження Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць» Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 5 квітня 2011 р. за N 457/19195 <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0457-11#Text>.